
Президенту України
Зеленському В.О.

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Ференс Олени Миколаївни

Я, Ференс Олена Миколаївна, маю намір бути призначеною членом Вищої
ради правосуддя Президентом України.

З огляду на це, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю таю документи:

1) автобіографія на З арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути призначеною

членом Вищої ради правосуддя, на З арк.;
3) копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство

України, на 3 арк.;
4) копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності у

сфері права, на пД арк.;
5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України «Про
запобігання корупції», l1ttps://poгtal..nazk.gov .ua/docllшeпts/declaгation/7 l 4f44e8-
1Ьfб-4ссЬ-80е3-09е654Ьс9130/view на 9 арк.;

б) декларація родинних зв' язків
l1ttps://cab.vkksu.gov.\-1a/#/Fi1edDec]aгation/Foгш3000011983 733,
доброчесності
https://cab.vkkst1.goY.ua/#/F'iledDeclaratioп/FormЗ0000 11984209, на 4 арк.;

7) копія диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в
Україні, па 12 арк.;

) копія документа, що підтверджує володіння державною мовою
відповідно до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів
державної мови, на п арк.;

9) довідка медичноі· установи про стан здоров'я кандидата з висновком
щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій

ержави, на п арк.;
1 О) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій

документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на 1 арк.;

11) письмова заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності або

судді
та декларація

судді



зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності в разі обрання членом
Вищої ради правосуддя на п арк.;

12) довідка за результатами перевірки, передбаченої Законом України
«Про очищення влади» на 1 арк.;

13) згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на 1
арк.;

14) довідка щодо допуску до державної таємниці на 1 арк.

Додатки: на 55 арк.
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АВТОБІОГРАФІЯ

Довгань) Олена Миколаївна, народилась -
громадянка України.

у зв'язку з укладанням шлюбу з Ференс
реєстрацію шлюбу

Прізвище змінен
ксієм Євгеновичем (свідоцтва про

ромадянство (підданство) іноземної (іноземних) держави (держав) та
документи, які надають право на постійне проживання на території іноземних
держав відсутні. Документи, необхідні для оформлення громадянства (підданства)
іноземної (іноземних) держави (держав), не подавались.

З 1985 по 1995 роки навчалась у Маловисківській загальноосвітній школі №4.
В 1995 році вступила до Кіровоградського інституту регіонального управління

та економіки на навчання за спеціальністю «правознавство». В липні 1998 року
закінчила вказаний навчальний заклад із присвоєнням кваліфікації молодший
nец~ашст - юрист.

В серпні 1998 року вступила до Харківського державного педагогічного
університету ім. Григорія Сковороди на З курс за спеціальністю «правознавство».
В липні 2001 року закінчила вказаний навчальний заклад та здобула кваліфікацію

професійна кваліфікація - юрист, викладач правових

Невійськовозобов'язана.
Трудова діяльність:
з липня 1998 року до листопада 1999 року працювала судовим виконавцем

Кіровського районного суду м. Кіровограда; спеціалістом П категорії, провідним
спеціалістом відділу державної виконавчої служби Кіровоградського обласного. . ..
управління юстицп,

листопад 1999 року - липень 2000 року - спеціаліст ІІ категорії, спеціаліст І
категорії відділу забезпечення життєдіяльності Міністерства юстиції України

оловного державного об'єднання правової інформації та пропаганди правових
знань;

липень 2000 року - жовтень 2008 року:
спеціаліст 1 категорії, головний спеціаліст Департаменту законодавства про

зовнішньоекономічну діяльність Департаменту фінансового законодавства·
заступник начальника управління з питань оподаткування та

зовнішньоекономічної діяльності - начальник відділу Департаменту фінансового
законодавства;

заступник директора департаменту - начальник управління з питань
оподаткування та зовнішньоекономічної діяльності Департаменту фінансового
законодавства;

заступник директора департаменту
законодавства Департаменту фінансового
України;

жовтень 2008 - червень 2014:

начальник відділу податкового
законодавства Міністерства юстиції



иректор Департаменту фінансового законодавства Міністерства юстиції
України,

директор Департаменту цивільного, фінансового законодавства та
законодавства з питань земельних відносин Міністерства юстиції України·

27 травня 2014 року згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України
№ 518-р призначена першим заступником Голови Державної реєстраційної служби
України. Звільнена 26 листопада 2014 року з посади першого заступника Голови

ржавної реєстраційної служби України у зв'язку з переходом на іншу роботу
розпорядження Кабінету Міністрів України № 1152-р);

истопад 2014 - травень 2016 року - директор Департаменту цивільного,
фінансового законодавства та законодавства з питань земельних відносин
Міністерства юстиції України;

травень 2016 року - по теперішній час - директор Департаменту приватного
права Міністерства юстиції України.

Нагороди та почесні звання:
2024 рік - Почесна грамота Міністерства юстиції України;
2019 рік - Подяка Кабінету Міністрів України;
2015 рік - Почесна грамота Міністерства юстиції України;
2012 рік - Заслужений юрист України;
2012 рік - Почесна грамота Національного банку України з нагрудним знаком·
201 О рік - Почесна грамота Кабінету Міністрів України;
20 l О рік - Почесний знак Міністерства юстиції;
2006 рік - нагрудний знак Міністерства юстиції України "За заслуги";
нагороди інших центральних органів виконавчої влади Украіни (інформація
наявна у трудовій книжці).
Корпоративних прав не маю (не мала).
Місце реєстрації та місце фактичного проживання:

народження, дата

ння,

згщно з рішенням

кримінальної відповідальності, відповідальності за корупційні або
пов'язані з корупцією правопорушення не притягувалась.
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Додаток до автобіографії

Ференс Олена Миколаївна

Місяць і пік Посада із зазначенням установи, організації,
Місце знаходжеипя

установи, оргапізації,
вступу звільнснпя підприємства підприсмства

09.1996 06.1998 навчання в Кіровоградському інституті м. Кропивницький
регіонального управління та економіки (денна (Кіровоград)
форма навчання)

07.1998 10.1999 судовий виконавець Кіровського районного суду м. Кропивницький
м. Кіровограда спеціаліст .11 категорії , провідний (Кіровоград)
спеціаліст відділу державної виконавчої служби
Кіровоградського обласного управління юстиції

11.1999 07.2000 спеціаліст п категорії, спеціаліст І категорії м. Київ
!НДДІЛУ забезпечення життєдіяльності
Міністерства юстиції України Головного
державного об'єднання правової інформації та
пропаганди правових знань

07.2000 10.2008 спеціаліст 1 категорії, головний спеціаліст м. Київ
Департаменту законодавства про
зовнішньоекономічну діяльність;
заступник начальника управління з питань
оподаткування та зовнішньоекоиом і чної
діяльності - начальник відділу Департаменту
фінансового законодавства;
заступник директора департаменту - начальник
управління з питань оподаткування та
зовнішньоекономічної діяльності Департаменту
фінансового законодавства;
заступник директора департаменту - начальник
відділу податкового законодавства Департаменту
фінансового законодавства Міністерства юстиції
України

10.2008 04.201 l директор Департаменту фінансового м. Київ
законодавства Міністерства юстиції України;

04.2011 06.2014 директор Департаменту цивільного, фінансового м. Київ
законодавства та законодавства з питань
земельних відносин Міністерства юстиції
У країни

06.2014 11.2014 перший заступник Голови Державної м. Кий!
реєстраційної служби України

11.2014 05.2016 директор Департаменту цивільного, фінансового м. Київ
законодавства та законодавства з питань
земельних відносин Міністерства юстиції
України

05.2016 по цей час директор Департамеі гту nри.nатного права м. Київ
Міністерства юстиції України

І)
І -

1 О грудня 2024 року



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Ференс Олени Миколаївни

1 грудня 2024 року виповнилось 33 роки з дня Всеукраїнського
референдуму, на якому українці 90,92% голосів дали ствердну відповідь на
запитання «Чи підтверджуєте Ви Акт проголошення незалежності України?»
який було ухвалено 24 серпня 1991 року Верховною Радою. Без перебільшення
це був день вибору українців жити у вільній, незалежній, демократичній та
правовій державі. Незалежність України - це не «випадковість», як стверджу
пропаганда держави агресора, а результат спільних зусиль багатьох поколінь
українців. На сьогодні українці разом знову виборюють своє право на
збереження незалежності, дають відсіч агресору і ведуть справедливу війну за
відновлення територіальної цілісності України.

Водночас, не зважаючи на третій рік повномасштабного вторгнення
російської федерації, Україна продовжує свій шлях до Європейської та

вроатлантичної інтеграції. Одним із пріоритетів стратегічного європейського
та євроатлантичного курсу України є приведення організації судової влади та
здійснення правосуддя у відповідності до стандартів Європейського Союзу, а
саме - незалежні, компетентні, доброчесні судді.

На моє переконання правосуддя має відігравати ключову роль у захисті
прав і свобод людини і громадянина, особливо в період воєнного стану та. . . .післявоєнного вгдновлення, створенні сприятливого клімату для розвитку
бізнесу та інвестицій в економіку країни. Право на справедливий суд є
гарантією забезпечення прав людини та впевненість в неупередженості суддів і
органів суддівського врядування. Одну з головних ролей в забезпеченні
незалежності та підвищення довіри до судової гілки влади, доброчесності
суддів, покращення доступу до правосуддя має втшгравати Вища рада
правосуддя. - колегіальний, незалежний конституційний орган державної. .влади I суддівського врядування.

Подолання кадрового дефіциту системи правосуддя та відповідальність
суддів мають
правосуддя.

Заповнення вакансій у судах першої та апеляційної інстанцій, розгляд
Вищою радою правосуддя подань Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
з рекомендацією про звільнення тих суддів, які не пройшли оцінювання на
відповідність займаній посаді, має бути пріоритетом в роботі Вищої ради
правосуддя. Також, в роботі Вищої ради правосуддя мають бути запроваджені
єдині показники доброчесності для суддів та кандидатів на посади суддів,
посилена ефективність та автоматизація процесу перевірки декларації родинних
зв'нзків та декларації доброчесності судді (кандидата на посаду судді), та
моніторингу способу життя. А прозорі механізми розгляду скарг з чіткими та

бути стратегічними напрямами діяльності Вищою ради

. . . . .однозначними критеріями притягнення до відповідальносп суддів сприятимуть
. .удосконаленню дисципшнарного провадження щодо суддів.



Впровадження в життя вищезазначених дій забезпечить:. . . .
- укомплектованість суддівського корпусу відповідно до прозорих

процедур добору;
- зміцнення доброчесності суддів завдяки запровадженню перевірки

декларацій родинних зв'язків та декларацій доброчесності судді (кандидата на
посаду судді) та моніторингу способу життя відповідно до уніфіковани
показників;

- передбачувану та єдину дисциплінарну практику і, як наслідок,
. . .зменшення кількості дисциплінарних скарг.

Разом з тим) Вища рада правосуддя має відігравати важливу роль в
аналізі та ініціюванні змін до законодавства у сфері судоустрою та
судочинства, відстоюванні інтересів судової гілки влади у бюджетному процесі
щодо забезпечення належного фінансування судів. При цьому, діяльність
Вищої ради правосуддя має бути відкритою для комунікацій з громадянським
сусгпльством.

Призначення Президентом України двох членів Вищої ради правосуддя
на моє переконання забезпечить справедливий баланс, який закладено
Конституцією України у формуванні складу Вищої ради правосуддя, у
виконанні конституційних повноважень цим органом. Склад Вищої ради
правосуддя має поєднувати в собі найкращий професійний досвід правників
України із різних сфер юридичної діяльності - суддів, адвокатів, прокурорів

. . .
науковців та юриспв практиків.

Маю 25-річний професійний досвід юриста у системі органів юстиції
більшість з яких пов'язано безпосередньо з формуванням та реалізацією
державної правової політики, розробкою проєктів нормативно-правових актів
які в подальшому стали частиною законодавства України. Основними
реформами, які останнім часом вдалось впровадити в життя разом із командою
Міністерства юстиції за підтримки Уряду, Верховної Ради України та
Президента України є реформа державної реєстрації речових прав на нерухоме
майно та їх обтяжень та державної реєстрації бізнесу. Реформа стала
позитивним чинником захисту права власності, легкості ведення бізнесу та
захисту корпоративних прав, зокрема, полягала в децентралізацп та
цифровізації цих послуг, запровадженні системи адміністративного оскарження
дій державних реєстраторів, відкритті доступу, в тому числі громадськості, до
інформації, що містяться в Державному реєстрі речових прав на нерухом
майно та Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб
підприємців та громадських формувань, запровадженні взаємодії вказаних
реєстрів із іншими державними реєстрами України. Також забезпечено
нормативне врегулювання цифровізації послуг у сфері державної реєстрації
актів цивільного стану громадян, проставляння апостилю тощо. Разом з тим,
маю безпосередній нормотворчий та практичний досвід у роботі Вищої
кваліфікаційної комісії нотаріату, як член цієї комісії, яка створюється
Міністерством юстиції для визначення професійної підготовленості осіб, які
мають намір займатись нотаріальною діяльністю, та вирішення питання про
анулювання свідоцтва на право зайняття нотаріальною діяльністю.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації
максимально оперативно було встановлено нормативне та практичн



функціонування системи державної реєстрації актів цивільного стану громадян
речових прав на нерухоме майно, реєстрації бізнесу та нотаріату України -
задля отримання в умовах воєнного стану послуг з реєстрації народження,
смерті, шлюбу, вчинення нотаріальних дій, захисту права власності та
інформації, що міститься в єдиних та державних реєстрів, держателем яких
Міністерство юстиції.

Запорукою участі в конкурсі з добору кандидата на посаду члена Вищої
ради правосуддя с мій професійний досвід та особиста мотивація сприяти
зміцненню довіри в суспільстві до судової гілки влади, здійснення правосуддя
високопрофесійним, неупередженими суддями, які мають високі моральні
стандарти. Цінності високої посади судді мають бути нашим сьогоденням та
майбутнім наших дітей.

1 О грудня 2024 року
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ПРО ТРУДОВІ КНИЖКИ ПРАЦІВНИКІВ

Постанова Кабінету Міністрів Украївп
від 27.04.93 ~о 301

'
(Ви п и с к.а ]

1 ....Трудові книжки раніше встановленого
зразка обміну не підлягають.

2. При влаштуванні на роботу працівники
зобов'язані подавати трудову книжку, оформлену
в уствновлевому порядку.

Без трудової книжки приймвються на роботу
тільки ті особи, які працевлаштовуют.ьсJІ вперше.

3. Трудові книжкв зберігаються на підприєм
ствах, в установах і організаціях ,~;к документи
суворої авітнсоті, а при звільненні працівника
трудова книжка видається йому під розписку в
журналі обліку.

4. Відповідальність аа- організацію ведення,
обліку, зберігання і видачу трудових книжок
покладається на керівника підприємства, уста
нови, організації.

За. порушення: встановленого порядку ведення,
обліку, зберігання: і видачі труд9вих, книжок
ПОС8ДОВЇ особи несутЬnДИС-ЦИПЛінарІ[у, а 8 передба
ЧЄНИХ законом: випадках іНДІ,у відпові.цмьність.

;

Трудоваякнижка

Фамилия ~~
7

Имя ~-

Отчество

Дата рождения

г.

Головнии спеціалі<п
j. ••
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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

ФЕРЕНС Олена Миколаївна
(прізвище, ім'я, по батькові)

Працює директором Департаменту приватного права Міністерства юстиції
Укра:іни

(посада, структурний підрозділ, найменування органу, в якому працює)

Громадянство Україна
_....___ ііііііііііііііііііііііііііііііїііііііііііііііїіііііііііііііі.--------------

Число, місяць і рік народження-Місце народження

Освіта вища, молv.ц.шnn '"'1.1.1:;ц1а.1ш.а, 1'.1ршю1 рС1дськии rnститут регюнального

управління та економіки, молодший спеціаліст, юрист (1998); вища, спеціаліст,

Харкjвський державний педагогічний університет імеш Г.С. Сковороди,

правознавство, юрист, викладач правових дисциплін (20012
(освітньо-кваліфікаційний рівень, повне найменування навчального закладу, дата закінчення, спеціальність та кваліфікація)

Науковий ступінь, вчене звання немає
-----------------------

Відомча заохочувальна відзнака Міністерства юстиції
України - нагрудний знак «За заслуги» (2006),
Відомча заохочувальна відзнака - Почесний знак
Міністерства юстиції України (2010),
Почесна грамота Кабінету Міністрів України (2010),
Почесна грамота Міністерства фінансів України (2011 ),
Почесна грамота Державної адміністрації залізничного
транспорту України (2011 ),
Нагрудний знак Державної служби геології та надр
України «За вагомий внесок у розвиток геологічної
галузі України» І ступеня (2012),
Почесне звання «Заслужений юрист України» (2012),
Почесна Грамота Міністерства енергетики та вугільної
промисловості України (2013),
Пам'ятний знак «150 років Залізничним військам
України» (2013 ),
Почесна грамота Міністерства юстиції України (2015),
Відзнака Міністерства оборони України - медаль «За
сприяння Збройним Силам України (2016),
Подяка Міністерства юстиції України (2018),
Подяка Прем'єр-міністра України (2019),



2

Нагороди, почесні звання Почесна грамота Кабінету Міністрів України (2024)

Прийняття Присяги державного службовця 09.07.1998
(дата прийняття)

Ранг державного службовця

Категорія посади державної служби

З (23.08.2014)
(дата присвоєння)

Б
(на дату заповнення біографічної довідки)

Загальний стаж роботи

Стаж державної служби

Стягнення

28 ,еоків О 1 місяць 26 днів

25 еоків 08 місяців 20 днів
. .

ВІДС~ТНІ
(які, ким і за що накладені)

09.1996-06.1998

07.1998 -09.1998

09.1998 - 12.1998

12.1998 - 01.1999

01.1999 -10.1999

11.1999 - 04.2000

04.2000 -07.2000

07.2000 - 09.2001

Трудова діяльність:

студентка, Кіровоградський .інститут регюнального
управління та економіки;

судовий виконавець Кіровського районного суду
м. Кіровограда, Кіровоградське обласне управління
юстиції;

спеціаліст П категорії правового відділу, Кіровоградське
обласне управління юстиції;
судовий виконавець Кіровського районного суду
м. Кіровограда, Кіровоградське обласне управління
юстиції;
провідний спеціаліст відділу державної виконавчої
служби, Кіровське обласне управління юстиції;

спеціаліст П категорії відділу з забезпечення
життєдіяльності Міністерства юстиції України, Головне
державне об' єднання правової інформації та пропаганди
правових знань Міністерства юстиції України;

спеціаліст І категорії відділу з забезпечення
життєдіяльності Міністерства юстиції України, Головне
державне об'єднання правової інформації та пропаганди
правових знань Міністерства юстиції України;

спеціаліст І категорії Департаменту законодавства про
зовнішньоекономічну діяльність, Міністерство юстиції
України;



09.2001 -09.2003

09 .2003 - 12.2003

12.2003 - 07.2005

07.2005 - 10.2008

10.2008 - 04.2011

04.2011 - 06.2014

06.2014 - 12.2014

12.2014 - 05.2016

05.2016 - до цього часу

V ,.).......-~ '/ 'h/ .

з
головний спеціаліст Департаменту законодавства про
зовнішньоекономічну діяльність, Міністерство юстиції
України;
заступник начальника управління - начальник відділу з
питань оподаткування Управління з питань
оподаткування та зовнішньоекономічної діяльності
Департаменту фінансового законодавства, Міністерство
юстиції України;
заступник директора департаменту - начальник
Управління з питань оподаткування та
зовнішньоекономічної діяльності Департаменту
фінансового законодавства, Міністерство юстиції
України;
заступник директора департаменту - начальник відділу
податкового законодавства Департаменту фінансового
законодавства, Міністерство юстиції України;
директор Департаменту фінансового законодавства,
Міністерство юстиції України;
директор Департаменту цивільного, фінансового
законодавства та законодавства з питань земельних
відносин, Міністерство юстиції України;
перший заступник Голови, Державна реєстраційна
служба України;
директор Департаменту цивільного, фінансового
законодавства та законодавства з питань земельних
відносин, Міністерство юстиції України;
директор Департаменту приватного права, Міністерство
юстиції України.

l;Іач~ьник_ Управлjння персоналу
(посада к~рівн~а служби управління персоналом)

)
м. п. /. ":/

t-

09.12.2024_.,, h

Наталія СОВА
(ініціали, прізвище)

(дата єкпадання)
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Дата та час подання:

Тип доосумонта:

20.03.2024 13:56

ДеІ<Ларація

1 . Вид декларації та звітний період

Щорічна
особи, уповноваженої на виконакня функцій держави або місцевого самоврядування
(охоппос попередній р1к)

Чи продовжуєте Ви оиконуuати функції держави або орrану місцевого
самоврядування?

2023

Так

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

првеище:

Ім'я:

Ференс

Оnена

По батьков! (з11 наявності]:

Реєстраційний номер обnікової картки платника податків (за
наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

У,11каnьн.~й номер запису u Єдиному дєр"авному демографічному
реєстрі:

Дата народжемня:

Зареєстроване місце проживання

Kpa\iaa:

Поштовий і11Декс:

Автономна Республжа Крим/обnасrь/місто зІ спеціальним статусом:

Райо11 в області та Автономній РєсnубпіцІ Крнм:

Микоnаївна

Україна-
Територіапь•<.1 громада,

Тип насоленою пу11кту:

Київ

[Не застосовується)

[Не застосовується]

[Не застосовусться]

Насепо11ий пункт:

Район у місті:

Тип:

Назва:

номер буди, ••:у:

Номер корnусу/секції/бпоку:

Номер коарн,ри/юмш~rи:

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати

ореспонденцію суб'єкту декларування:

Збігається з м1сцем реестрації

https://poгta l .nazk .gov. ualdocuments/declaration/714f44e8-1 bf6-4ccb-80e3-09e654bc9130/view 1/9
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Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянсгво (підаанстоо) іноземної держави, а також
документи, •кІ дають право 1<а постійне проживання на території
іноземної держави

Tak

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІдЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізоище (uІд,юоідно до документа. що посuідчує особу): Ferens
Ім'я (відповщно до докумеша, що посвідчує особу): ОІепа
По батьзові (оідпооід,10 до документа, що посвідчує особу) (за наявності):
Не застосооусться

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт rромадянина Украіни дnя
кордон
Реквізити документа, що посвідчус ос,

~нтифік1,цІй11ий номер (за иаяеності

Місце роботи:

Місце роботи або проходження сnужби (або місце ~1айбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІ! УКРАІНИ

Займана посаав (або посада, на яку претендуєте як канд~,щат):
директор департамо11ту

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:

Категорія поснаи:

Посада державної сnужби

Б

Чи належите Ви до сnужбооих осіб, які займають відпооідаnьне та особливо відповідальне станооищо, оІдnооідно до Закону України «Про запобігаикя коруnціі»?
Особи, nосад1-1 яких иапожать до посад доржаоної служби катеrорії 'А' або 'Б'

Чи наложить Ваша посапа до посад, пов'яааних з високим рівнем корупці,,них ризикіо, зrІдно з переnіком, затвердженим Націонаnьним аrентстоом з питань заnоІ

корупuії?
НІ

Чи напехиге Ви до націонаnьних nубn.ч>1их діяч,о вщповщно до Закону України "Про запобіrання та протидію neraniзauiї (відмиванню) доходів, одержаних зnочи,
фінансуеашво тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Державні службовці, посади яких належать до категорії 'А'

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

ht1ps://porta l .nazk .goV.tJa/documents/declaration/714f44e8-1 bf6-4ccb-80e3-09e654 Ьс9130/view 2/9
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ПРІЗВИЩЕ, ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ І УНІКАЛЬНИЙ

ІМ'Я, ПО НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

ЗВ'ЯЗОК 13 БАТЬКОВІ (ЗА
no БАТЬКОВІ для ОБЛІКОВОІ ГРОМАДЯНИНА ЄДИtІОМУ ЗАІ
ІДЕНТИФІКАЦІІ ЗА ДАТА

Nt СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРО МдДЯ Н СТВО МЕЖАМИ УКРАІНИ. НАРОДЖЕННЯ
КАРТКИ УКРАІНИ І ДЕРЖАВНОМУ МІ!

ДЕКЛАРУОАІІІІR для ПЛАТНИКА СВІДОЦТВО ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРІ

ІДЕНТИФІКАЦІІ
ДОКУМЕНТ, ЩО ПОДАТКІВ РА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА

В УКРАІНІ
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

к~
у~

Прізвище
Пс

(uІдnооідно до
IHJ

документа, що
, АЕ

посвідчує
РЕ

особу): Ferens
r к~

Ім'я (оідnооІд110 І мі

до документа,
сп

що посвідчує
СТ

особу): ЄmіІІІа

І
Р,

По батькові
І ot

(еідnОВЩ>ІО ДО
АЕ

документа, що
РЕ

посвідчує особу)
к~

(за наявності):
за

Прізвище:
Не

j Те

Ференс
застосовується

гр-

Ім'я: ЄмІпія
Країна, в якій

за

дочка [lo батькові Україна
видано

Ти

(за
документ:

на

наявності):
Україна

пу

Опексіівна
Тип документа,

за

ЩО ПОСВЩЧУЄ
Н,

особу: Паспорт
пу

громадянина
за

України д,1я
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує

11
номер (за
наявності): Не
застосовується

l_
З. Об'єкти нерухомості

https://portal.nazk.gov.ua/docL1mentsldeclara1ion/714f44e8-1bf6-4ccb-80e3-09e654Ьс9130/view 3/9
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ВАРТІСТЬ -г
НА ДАТУ
НАБУТТЯ

№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта:
Квартира
Дата набуття права:

25.09.2012
Загальна площа (м2):

70,80

Ресстраційний номер

(кадастровий номер
для земельної
ділянки): [Не
застосовується\

2

В11д об'єкта:
Житловий будинок
Дата набуття права:

29.07.2014
Загальна площа (м2):

49,70

Реєстрацій11ий номер
(каµастрооий номер

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ

ОБ'ЄКТА

Країна: Україї1а

Поwтови" індекс:
Автономна Pecny n ка
обnастьІмісто 31 спеціальним

статусом: Київ
Район в обnастІ та АотономнІй

РеспубnіцІ Крим: [Не
зас-тосовуєт1,ся]
Територіальна громада: \Но
застосовуєтьсІІ\
Тип населоноrо пункту: [Не

застосовується)
населений nункт: [Не

Країна: Україна

Поштовий ікдекс
Автономнз Pecny піка рим
область/місто зі сnецівnьним
статусом: Кіравоrрадська
Район в області та Автономній

Ресnубnіці Крим:
Новоукраїнський
Територіальна громада:
Маnовискіоська
Тиn населеного пункту: Місто
Населений пункт: мала Виска

ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩО,
ОСОБИ, ЯКІЙ HAJ
ОБ'ЄКТ, І ПРАВН

[Не
застосовується]

[Не
застосовується]

Інwе право користув~
Інwий тип: дер;кавнv

фонд
Пргзвище: Фвренс
Ім'я: Оnена
По батькоuІ (за наявн
Микоnаївне

еласнІс-ть
ІОридична особа, зар

о Україні
Код о Єдиному держ~
реєстрі юр'1/:І>Ічних ос
осіб - підприємців та
формува11ь: 374012(
Наименува1-1ня. ПечЕ
райо11на в м. Киеві де

адмі1•страція

Власність
Пр1зоище: Ференс
Ім'я: Олена
По батькові (за наявн
Микоnаїв11а

• ~- _,,___._, м
7

~ "'"' ""lrincuments/declaration/714f44e8-1bf6-4ccb-80e3-09e654bc9130/view
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№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

з

----~-

Вид об'єкта:
Жи~nовий будинок
Дата набуття праоа:
29.07.2014
Загальна площа (м2):
40,ЗО

Реєстраційний номер
(кадастровий номер

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий інде,(
Автономна Респ
область/місто зі сr~еціальним
статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній
РесnуІSліцІ Крим:
Нсвоукраїнський
Територіальна rромада:
Маловисківська
Тип насепеного пункту: Місто
Нассnений пункт: Мала Виска

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

(Не
аасгосовуєгься]

ІНФОРМАЦІЯ ЩО,
ОСОБИ, ЯКІЙ НАІ
ОБ'ЄКТ, І ПРАВ Н

Власність
ВІДСОТОК,%: 100
Прізвище: Форенс
І,~·я: Опена
По батькові (за наявн
Миколаївна

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта до~nс1руоа1111я чи членів йоrо сім'ї оідсутнІ об'єкти для декларування о цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

№

ВИД ОБ'ЄКТА,
ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ,
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО С
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'Е
ПРАВ НА НЬОГО

'Вид майна: l11we
Інwий ВИд майна:
годинник
Дата набуття права:
21.05.2013

Торrова марка: hublot
На,,мо11уоання виробника:
hublol
Опис майна: колекція big
bang

Право на майно набуто до
подання першої декларації
подаж» відповідно до Закону
•Про заnобіrання корупції)>

.L_ -

(Не відомо]

Власність
Відсоток, %: 1 ОО
Прізоище: Ференс
Ім'я: Оnена
По батькові (за наявності):

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ht1ps ://porta І. nazk .gov.u a/documents/decla ration/714f44е8-1 Ьfб-4ссЬ-80е3-09е654 Ьс9130/view 5/9
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№

ДЖЕРЕЛО
(ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ
РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ), ГРН

ІДжерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована о
Україні
Код о Єдиному
державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
nідлриємцІв та
громадських
формувань: 00015622
Найменування:
МІНІСТЕРСТВО
ЮСТИЦІ!' УКРАІНИ

Джерело доходу:
Громадяни" Україн"
Прізоище: мвртинова
Ім'я: вікторія
По батькові (за
наявності): свргйвна
Дата народження: (Не
відомо]

Заробітна плата отримана за
основним місцем роботи

1179614

ІНФОРМАЦІЯ Г
ОСОБУ, ЯКА О
ДОХІД

Прізвище: Ферен
Ім'я: опена
По батькові (за
наявності): Микоr

Дохід від відчуження рухомого

2

Реєстраційний номер
обгиковоі картки
ппатника податків (за
наявності- майна (крім цінн"х паперів та

Зареєстроване мюце , корпоративних прав)

750000

Прізвище: Ферен
Ім'я: Опона
По батькові (за
наявності]: Микоr

проживання: [Не
еідомо)

12. Грошові активи

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ ІНФОРМАЦІЯ Г

№
РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ ВИД АКП1ВУ

РОЗМІР ТА ОСОБУ, ЯКІЙ Н

ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ВАЛЮТА АКТИВУ ОБ'ЄКТ, І ПРА(

ЧИ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ нього
позичено кошти

--
Інша юридична особа
Юридич1,а особа, зареєстрована в

Украї1~ Власність

Наймснуоання: АКЦІОНЕРНЕ Кошт", розміщені на Розм,р: 49707
Прізоище: Ферен

ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК" Ім'я: опсна
Код о єд"ному держаuному ресстрі

банкіаських рахунках ІЗал,ота: UAH
По батькові (за

юрид"ч11их осіб. фіаичпих осіб - наявності): Микоr

підnриємцІв та громадських
формувань: 14 305909 .-~~~-t- -І

Впасність

Розм,р: 30000 І
Прізоищо: Ферен

2 [Не застосооується] ГотІокооІ кошти Ім'я: Олена
' Валюта: USO По батькові (за

_ _J І наявності): Микол

hllps://por1al.nazk.gov.ua/documents/declaralion/714f44e8-1bf6-4ccb-80e3-09e654bc9130/view 7/9
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--т
ДЖЕРЕЛО РОЗМІР

ІНФОРМАЦІЯ Г

№ (ДЖЕРЕЛА) ВИД ДОХОДУ (ВАРТІСТЬ), ГРН
ОСОБУ, ЯКА О

ДОХОДУ ДОХІД

---- ---- ІДжерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована о
Україні
Код о Єдиному
державному реєстрі Прізоище: Фере11
юридичних осіб,
фізичних осіб -

Заробітна плата отримана за 1179614
Ім'я: Олена

nідnриємцІв та
основним місцем роботи По батькові (за

громадських
неявнссті): Микоr

формувань: 00015622
Найменування:
МІНІСТЕРСТВО
ЮСТИЦІ!' УКРАІНИ

Джерело доходу:
Громадянин Україн"
Прізоище: мвртинова
Ім'я: вікторія
По батькові (за
иаявності): серrіІвна
Дата народження: (Не
відомо]
Реєстраційний номер

Дохід від вщчуження рухомого
Прізвище: Ферен

2 вйне (крім цінн"х паперів та 750000
Ім'я: Олена

І.І'!:ІСО'-ІІ"'Іt"'Ті\• По батькові (за
орпоративних прав) наявності]: Микоr

проживання: [Не
еідомо)

12. Грошові активи

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ ІНФОРМАЦІЯ Г

№
РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ ВИД АКП1ВУ

РОЗМІР ТА ОСОБУ, ЯКІЙ Н

ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ВАЛЮТА АКТИВУ ОБ'ЄКТ, І ПРА(

ЧИ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ нього
позичено кошти

--
Інша юридична особа
Юридич1,а особа, зареєстрована в

Украї1~ Власність

Наймснуоання: АКЦІОНЕРНЕ Кошт", розміщені на Розм,р: 49707
Прізоище: Ферен

ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК" Ім'я: Олена

Код о Єдиному держаuному ресстрі
банкіаських рахунках ІЗал,ота: UAH

По батькові (за

юрид1<ч11их осіб. фіаичпих осіб - наявності): Микоr

підnриємцІв та громадських
формувань: 14 305909 .-~~~-t- -І

Впасність

Розм,р: 30000 І
Прізоищо: Фервн

2 [Не застосовується] ГотІвкооІ кошти Ім'я: Олена
' Валюта: USO По батькові (за

_ _J І наявності): Микол

hllps://por1al.nazk.gov.ua/documents/declaralion/714f44e8-1bf6-4ccb-80e3-09e654bc9130/view 7/9
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12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування
членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ФІЗИЧНУ АБО ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ФІЗИЧНУ АБО

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА, ЯКА МАЄ ПРАВО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ІНФОРМАЦ
ВІДКРИТО ТАКІ РАХУНКИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ЯКА ВІДКРИЛА

№
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ ТАКИМ РАХУНКОМ АБО РАХУНОК НА ІМ'Я

ОСОБИ, ЯК

КОШТИ ЧИ ІНШЕ МАЙНО (КОМІРКИ) МАЄ ДОСТУП ДО СУБ'ЄКТА
СТОСУЄТЬІ

ІНДИВІДУАЛЬНОГО ДЕКЛАРУВАННЯ АБО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'і
(КОМІРКИ)

~
ІQридична особа,

Найменуванhя: Райффайзо,1 зареєстрована в Укра·,н1

баик Авапь І Код n Єдиному державному

Код о Єдиному держаоному реєстрі юридичних осіб,
Прізвище, Фr
Ім'я: О110на

реєстрі JОР'1/\ИЧних осіб, фізичних (Не аастосовуеться] фІз"чних осіб - nідnриємціо
По батькові (,

осіб - ГІідприємців та та громадських формувань: Микопаюна
громадських формувань: І

14305909

14305909 І
Наймо11уnа11ш1:
Райффайзо>1 банк Аоаnь

Юрид11чна особа,

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ І
зареєстрована в Україні

ТОВАРИство·РдЙФФАЙЗЕН
Код о Єдиному державному

БАНК"
реєстрі юридичних осіб, Прізвище· Ф,

Код в Єдиному дер.<авному
фізичних ос!б - nідnриємц1в

Ім'R: Оnена
2 [Не застосовусться] та громадських формувань:

реєстр, юрщ1ич11их осіб, фізичних 14305909
По батькові (~

осіб - підnрисмцІо та Найменування:
Микоnаїона

громадських формуоань: АКЦІОНЕРНЕ
14305S09 ТОВАРИСТВО

"РАЙФФАЙЗЕН БАНК"

Юридична особа,

на;1ме-1ува11ня: АКЦІОНЕРНЕ
зареєстрована в Украіні

І Код о Єдино1,1у державному
ТОВАFИСТВО"РАЙффАЙЗЕН і рвсстрі юриди-.них осіб,
БАНК" фІзич11их осіб - підприємціо

Прізвище: Фt

з Код в Єди11ому державному (Не застосовується) та громадських формуоань:
Ім'я: Олена

реєстрі юр~,щичних осіб. фізич1,их 14305909
По "атькові (<

осіб - 11ід11рисмцІв та Миколаів,,а

громадськвх формувань:
Наименуоання:

14305909
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
"РАЙФФАЙЗЕН БАНК"

1 З. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта цекпаруеання чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

8/
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т І І ДАТА РОЗМІР

І ДАТА вчинення

ЗДІЙСНЕННЯ РАЗОВОГО к
ПРЕДМЕТ НАСЛІДКИ

РАЗОВОГО ВИДАТКУ я
№ ВИД ПРАВОЧИНУ ПРАВОЧИНУ ПРАВОЧИНУ ПРАВОЧИНУ

ВИДАТКУ, (ЗА з
СПРИЧИНЕНОГО
ПРАВОЧИНОМ

НАЯВНОСТІ), в

(ЗА НАЯВНОСТІ)
ГРН

Пра оо впасі юст, (у
тому числі сnІльно1),
володіння чи

не застосовує, ься Не у

Купіолн-nродаж (міна) 27.04.2023 Трансnорт,tий засіб користувення
застосовується

суб'єкта
декnаруuання
приnи1101ю

-
Суб'єкт декnаруоан11я
набув право 29.04.2023 1200000 у

2 Kyn,on~-npoдaж (міна) 29.04.2023 Траt<СПОрТІіИЙ засіб
власності (у томуІ числі спільної),
володіння чи
корисгуеення

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань .органі
членство в таких об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декларуuа111111 чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування е цьому розділі.

Докумо11 r niдn1<ca110:

ФЕРЕНС ОЛЕНА миколл1ІJНА

htlos://oorla І. nazk .gov. ua/documents/decla ration/714 f44е8-1 Ьf6-4ссЬ-80еЗ-09е654 Ьс9130/view
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ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності судці

за 2023 рі 1,
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:
Ференс Олена Миколаївна
Місце роботи
Якщо 13и працюєте у суді. Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів
України, оберіть відповідне найменування :3 реєстру:

Зазначте адресу місця роботи. Якщо В11 прашоєте не у суді, Вищій раді правосуддя або
Вищій кваиіфікапійній комісії суддів України, у цьому ж полі зазначте місце роботи:
01001, ;И, Київ, вул. Архітектора Городеиокого, 13, Міністерство юстиції України
Займана посада:
директор де11арта,,1.е11ту приватного права

Розділ П. Твердження декларанта

l Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів
моєї сім'ї майну й одержаним нами доходам

2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої
доходи. отримані і3 законних джерел

З Членами моєї сім 'ї не :щійснювалися витрати, що
перевищують наші доходи, отримані із законних джерел

Підтверджую н
+ підтверджую

Підтверджую Не
+ підтверджую

Підтверджую Не
+ підтверджую

Підтверджую Не
+ підтверджую

Підтверджую Не
+ шдтверджую

4 Майно, що належить мені та/або членам моєї сім'ї 11а праві
володіння, користування або розпорядження, було набуто
і:3 законних джерел

5 Мною вжито розумних заходів для з 'ясувапия майнового
стану осіб, стосовно яких я повинен/повинна зазначати
відомості у декларації особи, уповноваженої на виконання
функцій держави або місцевого самоврядування

6 Мною вчасно подано декларацію особи, уповноваженої на Підтверджую Не
виконання функцій держави або місцевого + підтверджую
амоврядування. в якій зазначено достовірні відомості

7 У моєму володінні та/або користуванні тривалістю Підтверджую Не
сукупно більше 30 днів не перебували транспортні засоби + підтверджую
та/або об'єкти нерухомості, відомості про які не
підлягають внесенню R декларацію особи, уповноваженої
на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування

8 Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та
зазпачепо у ній достовірні (у тому числі повні) відомості

9 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості

Підтверджую Нс
+ підтверджую

Підтверджую Не
+ підтверджую



1 О Випадків наявності потенційного та/або реального
конфлікту інтересів у моїй діяльності не було

11 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою
апобігання та врегулювання конфлікту інтересів

12 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або
правопоруше11ня, пов'язані з корупцією

Підтверлжую Не
підтверджую

Підтверджую Н
підтверджую

+

Підтнерлжую Не
+ підтверджую

13 Мною не в~Lкористовувався статус займаної посади з
метою незаконного отримання мною або третіми особами
матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не
творювали складу злочину або кримінального

правопоругпснпя

14 Мною використовується українська мова як єдина
державна мова при здійсненні правосуддя та інших
повноважень, визначених законом

t5 Мною не вчинялися дії з метою набуття громадянства
(підданства) іноземної держави

Підтвер~жую Не
+ підтверджу:

Підтверджую Не
+ .пщтверпжут

Підтверджую Н
+ підтверджую

16 Мені не відомо про існування оформлених на моє ім'я
документів, що підтверджують мою належність до
громадяпстеа (підданства) іноземної держави

17 Мною не відвідувалася територія російської федерації
та/або тимчасово окупована російською федерацією
територія України

18 Мені нс відомо, чи відвідували члени моєї сім'ї територію
російської федерації та/або тимчасово окуповану
російською федерацією територію України

19 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки

20 Мною не порушувалася присяга судді, адвоката чи інша
професійна присяга

Підтверджую Не
+ підтверджую

Підтверджую Не
+ підтверджую

Підтверджую J Іе
пщгверджут

+
Підтверджую Не

+ підтверджую

Підтверджую Не
+ підтверджую

21 Випадків мого втручання у діяльність щодо здійснення
правосуддя іншими суддями не було

Підтверджую Не
+ підтверджую

22 Мною не надсилалися до Ви шої ради правосуддя чи інших Підтверджую Не
органів повідомлення про втручання в мою діяльність + підтверджую
щодо здійснення правосуддя

23 Вищою радою правосуддя не ухвалювалися: рішення за
результатами розгляду мого повідомлеиня про втручання в

іяльність судді щодо здійснення правосуддя (це
твердження поширюється на ухвалені у звітному періоді
рішення незалежно від дати надіслання повідомлення)

Підтверджую
+

Не
підтверджую



24 Стосовно мене не проводилася перевірка. передбачена
Законом України «Про відновлення довіри до судової
влади в Україні»

25 До мене не заотосовуються заборони, визначені Законом
України «Про ОЧИІЦСННЯ влади»

26 Мною дотри\ІІувалися: правила професійної стики

27 Мною не розголошуналпся відомості, які становлять
таємницю. охоронювану законом

18 Мною не вчинялися діяння. що мали наслідком
притягнення мене до юридичної відповідшrьності

Підтверпжую Не
+ підтвсрджуі

Підтверджую Не
+ підтверджую

1 І ідтверджую Не
+ підтверджую

Підтверджую І' І
+ підтверджую

Підтверджую н
підтверцжую

+

Розділ ІІІ. Додаткові пояснення
(заповшоєп,ся 3а бажаицям):
До пунктів 8 та 9 иієї деклараиії повідомляю, ~цо деклараиія родинних зв'язків судді та
декларація доброчесності судді подаються мною вперше у зв 'язку із участю в конкурсі на
носаду члена Вищоїради правосуддя. Деклараиія родинних зв'язків судді та деклараиія
доброчесності судді .11и1010 раніше також не подавались.
У пункті 18 цієїДеклараиіїя вибрала твердження "не підтверджую ", оскільки мені
відомо, ~цо члени моєї сім. 'ї не відвідували територію російської федерації та/або
тимчасово окуповану російською федерацією територію України.
Упу11ктах 22 та 23 иієїДеклараиіїя вибрала твердження "підтверджую", водночас
маю надати пояснення, що я не є і не була суддею.
У пункті 28 иіеїДекпараиіїя вибрала твердження "не підтверджую", оскільки у 2023
роиі до мене було застосовано адміністративне стягнення у вигляді штрафу,
встановлене частиною першою статті 122 .КпАП України за перевищення
встановненнх обмежень швидкості nvxv тоанспоптних засобів більш як на 20

а постанова
я швидкості

функиії фото та відеозапису), штрафи сплачено

своєчасно.

Засвідчую, шо при заповненні цієї Дек.г1арації мною вказано повні та достовірні
твердження.

ата
зяповпеин и:

09.12.2024



ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв 'изків судді

за 2019 - 2023 роки
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище. ім'я, по батькові:
Ференс Олена Миколаївна
Міспе роботи (назва та адреса)
Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне наймснування 3

реєстру:
Зазначте адресу місця роботи. Якшо Ви працюсте не у суді або Вищій раді правосуддя, то
цьому ж полі слід зазначити місце роботи:
01001, м.Київ, вул. Архітектора Городецького, 13. Міністерство юстиції України
Займана посада:
директор департаменту приватного права

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є
родинні зв'язки

1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені
пунктом 2 частици другої статті 61 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»

Підтверджую

Не підтверджую
+
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ХАРКІSСЬКИИ НАЦІОНАЛЬНИЙ
ПЕДАГОПЧНИИ УНІВЕРСИТЕТ

ІМЕНІ Г.С.СКОВОРОЩ!

H.S. SKOVORODA KHARКIV NATIONAL
PEDAGOGICAL UNIVЄRSIТY

Дублікат ІDuplicate

реєстраційний номер (код картки здобувача в Єдиній державній
пектронній базі з питань освіти) та дата видачі додатка до диплома /

registration number (student ID in Unified State Electronic
Database on Education} and date of issue ofthe diploma supplement

(без диплома не дійсний)" (not valid without the diploma)

1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ ПРИСВОЄНО
КВАЛІФІКАЦІЮ
1.1 ПрЬвнще
ФЕРЕНС
1.1 Ім'я
Олена
~ення (дn'/мм/рррр) / 1.3 Date of birth (dd/mm/yyyy)

1.4 Ко.І{ ПР'rки фі3ичиоі особи в Єдиній державній елеІСТрониій базі з питань освіти / 1.4 Personal 1D in Unified State
Electronic Database оп Education

~ПРО ПРИСВОЄНУ
КВАЛІФІКАЦІЮ
2.1 Назва кваліфікаціІ та присвоєний ступінь
Спеціаліст з Правознавства
2,1.1 Ступінь вищо1 освіти
Спеціаліст
2.1.2 Спеціальність
Правознавство
1.1.3 Спеціалізація
Інформація відсутня в первинному документі
1.1.4. ПрофесіJіJ1а квuіфікаціа (у разі присвоєння)
юрист, викладач правових дисциплін
2.:Z Основна (основні) галузь (галузі) знань за
кваліфікацією
Інформація відсутня в первинному документі
1.3 ВайменуваІUUІІ та статус закладу, який· присвоів
кваліфікацію
Харківський державний педагогічний університет
ім. Г. С. Сковороди, заклад освіти державної форми
власності, IVрівень акредитації

УКРАЇНА
UКRAINE

ДОДАТОК ДО ДИПЛОМА/
DIPLOMA SUPPLEМENT

серія, реестраційний номер та дата видачі диплома /
series, геяіигатіов number and date ofissue ofthe Dioloma

1. INFORМATION IOENTYFYING ТНЕ ПOLDER OF
ТНЕ QUALIFICATION
1.1 Lastname(s)
FERENS
1.2 First name(s)
Оіепа

1. INFORМATION IOENТYFYING ТНЕ
QUALIFICATION
2.1 Name ofqualification and (if applicable) title conferred
Specialistо/Law
2.1.1 Degree
Specialist degree
2.1.2 Programme Subject Area
Law
1.1.З SpeciaJization
lnformation is поі stated іп the original аоситепі

2.1.4 Professional Qualiflcation (if awarded)
Lawyer, Teacher о/Legal Іїізсірііпез
2.2 Main field(s) of study for the
qualification
lnformation is поі stated іп the original document
2.3 Name and status of awarding
institution
Н. S. Skovoroda Kharkiv State Pedagogical University,
state-owned educational іпвїіпаіоп, IV level of
accreditation

2.4 Наііме11ування і статус закладу (11кщо відмінні від п. 2,4 Name and status of institution (if different from 2.3)
2.3.), який реалізує освітню програму administering studies
Зазначено у пункті 2.3 Specified2.3
2.5 Мова(и) навчаин11 / оцінювання
Українська

2.S Language(s) of instruction/examination
Шааіпіап



3. ІНФОРМАЦІЯ. ПРО РІВЕНЬ КВАЛІФІКАЦ(і І
ТРИВАJJІСІ'Ь II ЗДОБУТТЯ
3.1 Рівень nаліфікащl зrідно з Національною рамкою
uалІфІкацІі
Інформація відсутня в первинному документі
3.1 ТривалістJ. сквіrвьоУ nроrрами в кредитах та/або
P91CU
Зрокu
3.3 В.моrи JUUІ вступу
Повна загальна середня. освіта, за співбесідою

4. ІН.ФОРМАЦІЯ ПРО ЗАВЕРШЕНУ ОСВІТНЮ
DrОГРАМУ ТА ЗДОБУТІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
4.1 Форма :щобуrт11 освіти
Заоч11а
4.2 Проrрамні результати навчани11
Студент повинен виконати програму підготовки
згідно навчального ману, який включає:
- аудиторних занять - 870 годин;
- самостійноїроботи - 4264 годин.
Підсумкова державна атестація полягаєу захисті
дипломної роботи та складанні державних іспитів
На6уті «о.ммтентності:
Знання і ро;n,міння:
Інформація відсутня в первинному документі
Застосування знань і ро(!Умінь:
Інформація відсутня в первинному документі
Формувтщя суджень:
Інформація відсутня в первинному документі

4.3 Щдомоm про ороrраму, накопичені індивщуальнl
кредити та отримані бали / оцінки

3. INFORМATION ON ТНЕ LEVEL AND DURAпоі
ТНЕ QUALIFICATION
3.1 Level oftbe qualificadon accordingto tbe Natюnal
QuaUfication Framework
Information із поі stated іп the original document
3.2 Official duratioo of programme іо credits
aod/or years
Зyears
3.3 Access requirements(s)
Сотріеіе secondary еаисаііоп, Ьу interview

4. INFORМATION ON ТНЕ PROGRAММE
COМPLETED AND ТНЕ RESULTS ОВТAINED
4.1 Mode of study
Part-time
4.2 Programme learning ешеешеа
Learner must satisfy the programme requirements іп the
Programme Specijication, which includes:
- ашііепсе employments - 870 hours;
- іпаерепаепі work- 4264 hours.
Еіпаі state аиепаііоп consists ofGraduation Thesis
Defence andpassing State Ехатз

The сотреїепсев acquired:
Know/edge andundestanding:
Information із not stated іп the original document
A1?J)lication ofknowledge and 1mderstanding (Applving
knowledge andunderstandinfJ):
lnformation ів поі stated іп the origina/ аоситепі
Making iudgments:
lnformation is пої stated іп the original document

4.3 Programme detaiJs, individual credits gained апd grades
/ marks obtained

Код скаІтsиrо
Оцінка 3а шкалою 3акладуІІСОNІЮRен,у fЬ3ва освітньеге коипененту або результатів навчвввя / Години / Hours вищоУ ос.віти / lnstitudonal(,а НUІІІІоnі) Component dtle or learnfng outcome Grade/Compoaent

сосІе (lf available)
з 41 2

І. Аграрне право І 102 Зараховано ІPassedАетпап Law
2. Адвокатура Украіни І 46 Зараховано ІPassedBar ofUkraine
З. Адміністративне право І 150 Зараховано ІPassedAdministrative Law
4. Арбітражний процес І 40 Зараховано ІPassedArbitration Process
5. Вікова фізіологія І 70 Зараховано ІPassedAge Phvsiolo!lV
6. Діловаукраїнська мова І 130 Відмінно ІЕхсеііетBusiness Ukrainian LanR11age
7. Екологічне право І 120 Зараховано ІPassedEnvironmental Law
8. Естетика/ 40 Зараховано ІРаззеаAesthetics
9. Захист конституційних прав І 60 Зараховано ІPassedРппесііоп ofСопвііпаіопаі Rif!hts
10. Іноземна мова І 536 Зараховано ІPassedForeign Languaf,!e



1 11.
Історія вчень про державу і право І 70 Зараховано ІPassed
Нізюї» ofТеаспіпез about the State andLaw

І 12.
Історія держави і права зарубіжних країн І 200 Відмінно ІЕхсвііепі
Нistorv ofthe State andLaw о{Роіеіеп Соиптез

13.
Історія держави і права України І 200 Відмінно ІЕхсейепі

і- Historv ofthe State andLaw ofUkraine
І Історія України І 140 Відмінно ІЕхсеііетІ 14. History ofUkraine

:1 15.
Конституційне право зарубіжних країн І ]12 Добре/Gооd
Constitutional Law ofЕоіеіяп Соипіпез

16.
Конституційне право Украіни І 200 Відмінно І Ехсейет
Constitutional Law ofUkraine

І 17. Криміналістика І 200 Відмінно ІЕхсейепі
, .. Сптіпаіізпсз

18. Кримінальне право І 430 Добре/Gооd
Criminal Law

19. Кримінальний процес І 250 Добре/Gооd
Сптіпаі Ріосееаіпгв

20.
Кримінально-виконавче право І 60 Відмінно ІЕхсеііепі
Сптіпаі and Enforcement Lmv -

21. Кримінологія І 90 Відмінно ІExcel/ent
спттоїое»

22. Латинська мова І 70 Зараховано ІPassed
Еаііп

23. Логіка/ 82 Зараховано ІPassed
Іоеіс

24.
Методика викладання права І 54 Зараховано ІPassed
Methods ofTeachinJ! Law

25.
Міжнародне приватне право І 90 Зараховано ІPassed
International Рпуаїе Law

26.
М~жнародне публічне право І 108 Добре/Gооd
Іпіетаііопаі Риоііс Law

27. Нотаріат України І 30 Зараховано ІPassed
Notarv о{Ukraine

28.
Організація судових та правоохоронних органів І . 80 Зараховано ІPassed
Отапиаиоп ofJudicial andLaw Епіопсетепі Агепсіез

29.
Основи економічноїтеоріїІ 200 Відмінно ІЕхсеііепі
Вазіс» ofЕсопотіс Тheorv

зо. Основи інформатики та обчислювальноі· техніки І 82 Зараховано ІPassed
Basics oflnformatics and Сотриіеі Тесппоіоеу

31. Педагогіка І 122 Відмінно ІЕхсеііет
PedaJ!ovv

32.
Порівняльне правознавство І зо Зараховано ІPassed
Comvarative Law

33.
Правова статистика і судова бухгалтерія І 60 Зараховано ІPassed
Іееаі Statistics and Еопепзіс Ассоипііпг

34.
Правові основи підприємницької діяльності І 80 Відмінно І Excellent
Еееаі Вавіз ofВпаетепеипа! Activitv

35. Психологія І 260 Відмінно ІExce//ent
Psvcho/or,v

36. Релігієзнавство І 60 Зараховано ІPassed
Religious Studies

37.
Складання проиесуапьних документів І 40 Зараховано ІPassed
Сотрііаііоп ofProcedural Documents

38.
Соціальна педагогіка І 60 Зараховано ІPassed
Social Реааеое»

39.
Судова медицина та психіатрія І 102 Зараховано ІPassed
Forensic Medicine and Psvchiatrv

40. Теорія держави і права І 180 Відмінно ІЕхсеііепі
Тheory о/State and Еа»



41. Трудове право та право соціального забезпечення І
Labor Law and Social Securitv Law 180

42. Українська і світова культура І
Ukrainian and Wor/d Culture 126

43. Українське народознавство І
Ukrainian Ethno/o. 72 Зараховано ІРазвеа

44. Філософія/
Phi/osoph 142 Відмінно І Ехсеііет

45. Філософія і соціологія права І
Philosophy and SocioloЯY oflAw 46 Зараховано ІPassed

46. Фінансове право І
FinanceLaw 72 Зараховано ІPassed

47,

48.

49,

51.

Цивільне і сімейне право І
Civil andЕатііу Law

Курсоваробота з цивільного права І
Асааетіс Year Рапеп іп Civil Law

•earpapers

442

200

60 

Відмінно ІЕхсеііет

Відмінно І Exce/lent

Зараховано ІPassed

Відмінно ІЕхсеііепі

Атестація І Certifu:ation

52. Державний іспит з теорії держави і права І
State Ехат оп Theorv ofState апа Law

Відмінно ІExcellent

53. Державний іспит з діловоїукраїнськоїмови І
State Ехат оп Business Ukrainian Еапгиаге Відмінно ІExcellent

54,
Захист дипломноїроботи «Правове регулювання
іноземних інвестицій в Україні» І Graduation Thesis
Defence «Legal Regulation о/Foreign Investments іп
Ukraine»

Відмінно ІExce//ent

Всього годин/ Total Ноигв 6376

4.4 Система оцінювання та, за наявиосrі, таблиця
розподілу оцінок

Лиd,еоениійоtJаІШ шкала ІDifferenJiated !lrade
відмінно ІExcellent

добое ї Оооа
задовільно ІSatisfactorv

незадовільно Іпоі Satisfactorv
НедиdІеDениlйоt1ана шкала ІUndifferentiated!lrade

зараховано ІPassed
не заиаховано І Fai/

4.S Загальна класифікація кваліфікац~l
Виконання освітньо-професійноїпрограми
підготовки спеціаліста

5. ШФОРМАЦІЯ ПРО АКАДЕМІЧНІ ТА
ПРОФЕСІЙІП ПРАВА, ЩО ПЕРЕДБАЧЕШ
ПРИСВОЄНОЮ КВАЛІФІКАЦІЄЮ
5.1 Доступ ,110 подальшого навчання
Доступ до навчання в аспірантурі
5.2 Дoc-ryn до реrульованої професії (за наявності)
Інформація відсутня в первинному документі

4.4 Grading system and, if available, grade distribution
table

4.S Overall classification of tbe qualification
Ітріетепииіоп о/ the Educational-Professional Program
ofPreparation о/Specialist Training

S. INFORМATION ON АСАDЕМІС AND
PROFESSIONAL RIGHTS ON ТНЕ FUNCТION OF ТНЕ
QUALIFICATION
S.1 Access to further study
Access ю Postgraduate Studies
5.2 Access to а regulated profession (if applicable)
Information ів поі stated іп the original аоситвпі



6. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 6. ADDITIONAL INFORМATION
6.1 Additional information

6.1.1 НаАменування всіх закладів вищої освіти
(наукових уетанев) (відокреІІІJІеннх структурних
nідро:tдІлів J8КJJадів вищоУ есвітя), у яких здобувалася
кваліфІкаціІІ (у тому числі :tаклади освіти, в яких
здобувач внщо1 освіти вивчав окремі дисципліни за
nроrрамамн академічноУ мобільиоtті) /
Name of aD higber education (research) institutions
(separate structural units of higher educatlon institutions)
where the qualiflcatlon has been gained (including
educati1>n institutions where the holder of the qualitication
has been studying separate course uolts within tbe
framework(s) of academlc mobillty)

6.1.2 Строки навчання в кожному з них / Duration of
training in each of tbem

Харківський державний педагогічний університет
ім. Г. С. Сковороди І Н. S. Skovoroda Кharkiv State
Peda1toJ!ical Universi

01/09/1998- 05/07/2001

6.2 Інwа інформація
6.2.1 Контакти• інформація закладу вищої освіти
(науковоІуаанови)
вул. Алчевських, 29, м. Харків 61002, Україна,
тел.Іфакс: +38(057) 700-69-09,
Евпаіі: rector@hnpu.edu.ua
6.2.2 Документ про освіту, що був підставою для вступу
(вид документа, серія та реєстраційний номер,
найменуваНИJІ закладу освіти, який видав документ,
краіиа видачі, дата видачі). Інформація про визнання
іноземного доку11tента про освіту в Украіні (у разі
вступу на йоrо nідnаві)
Інформація відсутня в первинному документі
6.2.3 fнформація про акредитацію освіrньоі
проrрами (реєстраційний номер і дата акредитаційиоrо
сертнфіката/ріwення (сертифікатів/рішень),
наАме·нувания орrану (орrанів) акредитаціі)
Інформація відсутня в первинному документі

6.1.4 Інформація про особJІИві дееягневня та відзнаки
Інформація відсутня в первинному документі

6.2.5 l11wa інформація
Професійні права: робота за фахом

7. ЗАСВІДЧЕННЯ ДОДАТКА ДО ДИПЛОМА

особа закпаду вищої

7.3.2 Посада керівника або іншої уповноваженої особи
заклцу внщоі освіrи (наукової установи)
Ректор
7.4 Печатка/ 7.4 Official st.amp or seal

6.2 Furtber informatioo sources
6.2.1 Contact information of the higber education (research)
institution
Alchevskykh street, 29, Кharkiv 61002, Ukraine,
tel. : +38(057) 700-69-09,
Е-таі/: rector@hnpu.edu.ug
6.2.2 Education document as а basis to access tbe
programme (type of d0tumeot, registration number, name of
awarding institution, country of awarding institutioo, date of
issue). Information on recogoition of foreign education
documeot in Ukraioe (if used as а basis to асееи the
programme)
Information is not stated іп the original аоситепі
6.2.3 Ioformation оо tbe accreditation ofthe
educational _programme (registration oumber and date of
accreditatioo certificate(s)/decision(s}, the accreditation
authority(authorities))
Information із пої stated іп the original аоситет
6.2.4 Ioformatioo оо academic excellence and bonours
Information із not stated іп the original аоситет

6.1.5 Furtber informatioo sources
Professional rights: work Ьу profession

7. CERТIFICATION OF ТНЕ SUPPLEМENT

7.3 Capacity

7.3.1 Fint name(s), Last name(s)
Yurii BOICHUK
7.3.2 Position of tbe Head or anotber authorized person of
the Пlgher Education (Research) lnstitution
Rector



8. ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАЦІОНАЛЬНУ СИСТЕМУ
вищої ОСВІТИ
Інформ.ація про національну систему вищої освіти, подана
на наступних сторінках, висвітлює особливості
кваліфікації вищої освіти та закладу вищої освіти, який її
присвоїв.
8.1 Типи 3аІСЛадів вищоі освіти та іх статус
Підготовка в системі вищої освіти України здійснюється у
таких закладах вищої освіти:

увіверситет - баrатоrалузевий або галузевий заклад
вищої освіти, що зційсиює nіцrотовку фахівців з вищою
освітою за різними ступенями вищої освіти (у тому числі
доктора філософіі), проводить фундаментальні та/або
прикладні наукові дослідження;

академія та інститути - галузеві заклади вищої освіти,
що здійснюють підготовку фахівців з вищою освітою на
першому (бакалаврському) і другому (магістерському)
рівнях вищої освіти за однією чи кількома галузями знань
та на третьому і вищому науковому рівнях вищої освіти за
певИИМІІ спеціальностями, проводить фундаментальні
та/або прикладні наукові дослідження;

коледж - заклад вищої освіти або структурний підрозділ
університету, академії чи інституту, що здійснює
підготовку фахівців з вищою освітою за ступенями вищої
освіти бакалавра та/або молодшого бакалавра, проводить
прикледні наукові досліджеНWІ та/або творчу мистецьку
діяльність. Статус коледжу отримує заклад освіти
(структурний підрозділ закладу освіти), в якому обсяг
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра
та/або молодшого бакалавра становить не менше 30
відсотків загального ліцензованоrо обсягу коледжу.

Статус національного закладу вищої освіти є почесним,
надається за внзвачний внесок у розвиток вищої освіти,
науки та культури України та відображається в офіційній
назві зшсnаду вищої освіти.
8.1 Освітні nроrрами та присвоєні ступені вищоі освіти

З 2002 року підготовка в системі вищої освіти України
здійснювалась за освітніми програмами, що завершувалась
присудженням ступеня молодшого спеціаліста (неповна
вища освіта), ступеня бакалавра (базова вища освіта),
ступеня спеціаліста (повна вища освіта) та ступеня
магістра (повна вища освіта}.

У 2005 році Україна приєдналася до Болонського
процесу і розпочала залроваджекия трирівневої системи
вищої освіти (бакалавр, магістр та доктор філософії). Шсля
прийиятrя у 2014 році Закону України «Про вищу освіту»
трирівневу систему поступово імплементовано до освітніх
програм закладів вищої освіти. Ця зміна забезпечила
більшу різноманітність та гнучкість для осіб, які бажають
здобувати вищу освіту, у плануванні та реалізації
індивідуальних освітніх траєкторій, а також слугувала
підвищенню порівнюваності освітнього процесу в Україні
та інших країнах. Європейського простору вищої освіти.
При цьому, невід'ємним складки-ком системи вищої освіти
України залишається початковий рівень (короткий цикл)
вищо'і освіти.

Підготовка на рівнях вищої освіти здійснюється_ за
осв1тн1ми програмами академічного і професійного
спр,щування. Освітні програми розробляються і
затверджуються закладами вищої освіти (науковими
установами) самостійно з урахуванням вимог до
відповідного рівня вищої освіти, встановлених
закоподавстаом та стандартами вищої освіти за рівнями
вищої освіти в межах кожної спеціальності.

Стандарти вищої освіти розробляються відповідsо до
Національної рамки кваліфікацій.яка включає опис
ква.ІJіфікаційиих рівнів та рі.внів/ступеків системи освіти
України і гармонізована є Європейською рамкою

8. INFORМATION ON ТНЕ NATIONAL нюнвв
EDUCATION SYSТEM
The information on the national bigher education system on те
fol\owing pages provides а context of the qua\ification and the
type ofthe awarding bigher education institution.

8.1 Types of hlgber education iostitutions and thelr status
Higher education studies in Uk:raine are offered Ьу the following
higher education institutions:

а univ.ersity is а multisectoral or sectoral bigher education
institution that carries out educational activities for various
degrees of higher education (inc\uding PhD), conducts
fundamental and / ог applied research;

academies and institutes are sectoral higher education
institutions that сапу ош educational activities at the first
(Bachelor) and the second (Мaster} levels of higher education іп
опе ог several Fields of Study, as well as at the third and bigher
scientific \evels of higher education for сепаіп Programme
Subject Агеаа, and conduct fundamenta\ and / or app\ied
research;

а college is а higher education institution or structural unit of а
university, academy or institute that carries out educationa\
activities for а Bachelor's Degree and/or а Junior Bachelor's
Degree, conducts applied research and/or creative art activity.
ТЬе status of а college is granted ю an educational institution
(stroctural unit of an educational

institution) in wbich provision of higher education for а
Bache\or's Degree and / or а Junior Bachelor's Degree ассошпв
for not \ess than ЗО percent of the total \icensed volume of а
college.

ТЬе status of а national higber education institution is
honorary, is awarded for the significant contribution ю the
development of higher education, всіепсе and culture ofUkraine,
and is reflected in the official name of а higher education
institution.
8.2 Туреs ofEducational Programmes and Degrees

Since 2002 higher education studies in Ukraine have been
conducted for educational programmes \eading ю а Junior
Specialist's degree (incomplete higher education), а Bachelor's
Degree (Ьаsіс higher education), а Specialist's Degree (complete
higher education) апd а Master's Degree (complete higher
education).

1n 2005 Ukraine joined the Bologna Process and in а decade а
three-cycle system of higher education studies (Вachelor, Master
and PhD) has been successful\y introduced. After adoption in
2014 of the Law of Ukraine 'Оп Higher Education', а tbree-
cycle system bas gradua\ly been introduced in educational
programmes of higber education institutions. This cbange has
provided en]arged variety and flexibility to students in planning
and pursuing individual educational trajectories and laid the
ground for enhancing compatibility of educational process іп
Ukraine and other countries of the European Higher Education
Агеа. Furthennore, the initia\ level (short сусІе) of higher
education remains indispensaЬ\e іп the higher education system
ofUkraine.

Preparation at the \evels of bigher education is carried ош
through асаёешіс and professional educational programmes.
Higber education institutions (research institutions) develop and
approve educational programmes independently, while
considering the requirements for the level of higher education
estaЬ\ished Ьу the legislation and standards of higher educat!on
Ьу leve\s of bigber educarion and each Programme Subject Агеа,

Standards of higher education are developed according to the
Nationa1 Qualifications Framework tbat includes description of
tbe qualification levels and levels/degrees of the Ukrainian
higber education system, and is harmonized with the European
Qualifications Framework for life\ong leaming and rhe
Framework for Qualifications of the European Higher Education
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•.• фікаuій для навчання впродовж життя та Рамкою
ліфікацій Європейського простору вишої освіти.

Підготовка фахівців з вищою освітою здійснюється на
початковому рівні вищої освіти (короткий цнкд); першому
(бакалаврському) рівні, друrому (магістерському) рівні та
третьому (освітньо-науковому/ освітньо-творчому) рівні та
завершується присудженням ступенів вищої освіти:
молодший бакалавр, бакалавр, магістр, доктор філософії /
доктор мистецтва.

Останній прийом на здобуття вищої освіти за освітньо
кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста проводився
у 2019 році. Диплом про вищу освіту за освітньо
кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста після
набрання чинності Закону України «Про вищу освіту» 06
вересня 2014 року прирівнюється до диплома про вищу
освіту за освітньо-професійним ступенем молодшого
бакалавра. Особи, які розпочали навчання за програмою
підготовки молодшого спеціаліста до 2019 року включно, у
разі успішного завершення навчання отримують диплом
молодшого спеціаліста, який прирівнюється до диплома
молодшого бакалавра.

Останній прийом на здобуття освітньо-кваліфікаційвого
рівня спеціаліста проводився у 2016 році. Вища освіта за
освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста після
вабрання чинності Закону України «Про вищу освіту» 06
вересня 2014 року прирівнюється до вищої освіти ступеня
магістра.

Науковий ступінь кандидата наук після набрання
чинності Закону України «Про вищу освіту» 06 вересня
2014 року прирівнюється до наукового ступеня доктора
філософії.

З метою надання, визнання, підтвердження кваліфікацій
та освітніх компонентів, а також сприяння академічної
мобільності здобувачів вищої освіти України запроваджено
Європейську кредитну трансферно-накопичувальну
систему (ЄКТС). Обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30
годин.

Детальна інформація подана у параграфах 8.4.l, 8.4.2,
8.4.3, 8.4.4, 8.4.5, 8.4.6 відповідно. Діаграма 1 надає
узагальнююче резюме.

Агеа,
Preparation іп the higher education system is сапіеd out at the

initial level (short сусІе) of higher education, fust (Ьachelor's)
level, second (master's) level, and third (educational-scientific /
educational-fine arts) level leading to awarding а Junior
Bachelor's Degree, а Bachelor's Degree, а Master's Degree, and
Doctor of Philosophy Degree / Doctor of Fine Arts Degree
respectively.

The last admission for the educational-qualification level of
Junior Specialist was beld іп 2019. After the Law ofUkraine 'Оа
Higher Education' entered ппо force оп 06 September 2014, а
Diploma of Junior Specialist is equated to а Junior Bachelor's
Degree of higher education. Students who have enroUed into а
Junior Specialist educational programme until 2019 inclusive
will obtain а Diploma of Junior Specialist that is equated to the
Diploma of Junior Bachelor upon successful completion of
studies.

Тhе last admission for the educational-qualification level of
Speciaiist was held in 2016. After the Law of Ukraine 'On
Higber Education' entered into force on 06 SeptemЬer 2014, the
educational-qualifi.cation level of Specialist is equated to а
Master's degree ofhigher education.

After the Law of Ukraine 'On Нigher Education' entered into
force оп 06 SeptemЬer 2014, the scientific degree of Candidate
of Sciences is equated to the scient.ific degree of Doctor of
Philosophy.

In order to provide, recognize, validate qualifications and
educational components, as well as promote academic mobi1ity
of higher education students, the higher education system of
Ukraine makes use of the European Credit Transfer and
Accumulation System (ECTS). One ЕСТS credit equals 30
working hours.

The detailed infoпnation is provided in paragraphs 8.4.1,
8.4.2, 8.4.3, 8.4.4, 8.4.5, 8.4.6 respectively. ТаЬІе І provides а
synoptic summary.
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.3 Ліцензувавия освіrиьоідіJJльискті та акредитація
освітніх програм

Освітня діяльність у сфері вищої освіти провадиться на
підставі ліцензій, що видаються визначеним Кабінетом
Міністрів Украіни органом ліцензування відповідно до
законодавства.

До 2020 року ліцензування обов'язково здійснювалось
для кожної окремої спеціальності закладу вищої освіти
(наукової установи), за якою здійснювалась підготовка
здобувачів вищої освіти. З І 6 січня 2020 року
ліцензуванню у сфері вищої освіти підлягають:
І) освітня діяльність закладу вищої освіти на певному

рівні вищої освіти;
2) освітня діяльність за освітніми програмами. що

передбачають присвоєння професійної кваліфікації з
професій, для яких запроваджено додаткове
регулювання.

Інформація про видачу та анулювання ліцензій на
провадження освітньої діяльності закладами вищої освіти
може бути знайдена у Єдиній державній електронній базі з
питань освіти за посиланням:
https://registry.edЬo.gov .ua/vjshcha-osvjta/
Процедура акредитації в системі вищої освіти України до
2019 року здійснювалася за напрямом підготовки (галуззю
знань) або спеціальністю. З 2019 року здійснюється
акредитація освітніх програм закладів вищої освіти.
Система забезпечення якості вищої освіти в Україні
складається із:

І ) системи забезпечення закладами вищої освіти якості
освітньої діяльності та якості вищої освіти (система
внутрішнього забезпечення якості);

2) системи зовнішнього забезпечення якості освітньої
діяльності закладів вищої освіти та якості вищої
освіти;

З) системи забезпечення якості діяльності
Національного агентства із забезпечення якості
вищої освіти і незалежних установ оцінювання та
забезпечення якості вищої освіти.

В Україні визнаються сертифікати про акредитацію
освітніх програм, видані іноземними акредитаційними
агентствами чи агентствами забезпечення якості вищої
освіти, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів
України. Чинним є перелік таких агентств, затверджений
розпорядженням Кабінету Міністрів України від І О липня
2019 № 554-р на основі Європейського реєстру
забезпечення якості вищої освіти (EQAR).
8.4 Організація та структура системи внщоі освіти
8.4.1 Молодший бакалавр
Молодший бакалавр - це освітній або освітньо
професійний ступінь, що здобувається на початковому
рівні (короткому циклі) вищої освіти і присуджується
закладом вищої освіти у результаті успішного виконання
здобувачем вищої освіти освітньої програми, обсяг якої
становить 1-20 кредитів ЄКТС. Особа має право здобувати
ступінь молодшого бакалавра за умови наявності в неї
повної: загальної середньої освіти. Для здобуття освітнього
ступеня молодшого бакалавра на основі фахової
передвищої освіти заклад вищої освіти має право визнати
та перезарахуватв кредити ЄКТС, максимальний обсяг
яких визначається стандартом вищої освіти в межах кожної
спеціальності. Ступінь молодшого бакалавра відповідає 5
рівню Національної рамки кваліфікацій, Європейської
рамки кваліфікацій для навчання впродовж життя та
короткому циклу Рамки кваліфікацій Європейського
простору вищої освіти,
8.4.2 Бакалавр
Бакалавр - це освітній ступінь, що здобувається на
першому рівні вищої освіти та присуджується закладом
вищої освіти у результаті успішного виконання здобувачем

8.3 Licensing of educatlon activities and accreditation
educatiooal programmes

Educational activities in the field of higher education аге
сапіеd out on the basis of licenses issued Ьу the licensing Ьоdу
designated Ьу the Cabinet of Ministers of Ukraine in accordance
with the legislation.

Until 2020 Jicensing has been obligatory conducted for each
Programme Subject Area of higher education institution
(research institution) within whicb higher education studies have
been carried out. Since 16 January 2020, the following are
subject to licensing in the field ofhigher education:

l) educational activity of а higher education institution at а
certain level ofhigher education;

2) educationзl activities under educational programmes
that lead to awarding of а professional quaHtication in
professjons with additiona\ regulation.

Infoпnation on issuing and anпulment of licenses for carrying
out educational activities Ьу higher education institutions can Ье
found іп the Unified State Electronic Database in Education via
the link: https://registry.edbo.gov.ua/vjshcha-osvita/
Until 2019 accreditation in the Ukrainian higher education
system has been conducted оп the level of Field of Study or
Programme Subject Area. Since 2019 а system of accreditation
of educational programmes has become operational.
The system of lligher education quality assurance in Ukraine is
comprised of:

І) а system Ьу which higher education institutions ensure
quality of education activity and higher education (intemal
quality assurance system);

2) а system of extemal quality assurance for education
activity of higher education institutions and higher
education;

З) а system of quality assurзnce of the National Agency for
Higher Education Quality Assurance and independent
agencies for assessment and quality assurance of higher
education.

Ukraine recognizes certificates of accreditation of educational
programmes issued Ьу foreign accreditation agencies ог agencies
of higher education quality assurance that аге approved Ьу the
Cabinet of Мinisters of Ukraine. Тhе effective list of such
agencies is approved Ьу the Resolution of the Cabinet of
Ministers of Ukraine as of l О July 2019 No. 554-р оп the basis
of the European Quality Assurance Register for Higher
Education (EQAR).

8.4 Organizatioo aod Structure of Нigber Edu~tioo Studies
8.4.1 Junlor BacbeJor
Junior Bacbelor' Degree is an educational or professional degree
obtained at the initial level (short сусІе) ofhigher education and
awarded Ьу а higher education institution as а result of
successful completion of an educational programme carrying
120 ECTS credits. Complete general secondary education is the
ргегесцівіте for obtaining а Junior Bachelor's Degree. А higher
education institution has the right to recognize and transfer
ECTS credits, the maximum amount of which is deteлnined Ьу а
standard of higher education, for the purpose of obtaining а
Junior Bachelor's Degree on the basis ofprofessional pre higher
education Ьу each Programme Subject Area. Junior Bachelor's
Degree corresponds ю level 5 of the National Qualifications
Framework, the European Qualifications Framework for lifelong
learning and the short сусІе of the Framework for Qualifications
of the European Нigher Education Агеа,

8.4.2 Bacbelor
Bachelor's Degree is an educational degree obtained at the fust
level of higher education and awarded Ьу а higher education
institution as а result of successful completion of an educational-



вищої освіти освітньо-професійної програми, обсяг якої
становить 180-240 кредитів ЄКТС. Особа має право
здобувати ступінь бакалавра за умови наявності в неї
повної загаяьної середньої освіти. Для здобуття освітнього
ступеня бакалавра на основі освітнього ступеня молодшого
бакалавра або на основі фахової передвишої освіти заклад
вищої освіти має право визнати та перезарахувати кредити
ЄКТС, максимальний обсяг яких визначається стандартом
вищої освіти в межах кожної спеціальності. Ступінь
бекаяевра відповідає 6 рівню Національної рамки
кваліфікацій, Європейської рамки кваліфікацій для
навчання впродовж життя та першому циклу Рамки
кваліфікацій Європейського простору вищої освіти.

8.4.3 Магістр
Магістр - це освітній ступінь, що здобувається на другому
рівні вищої освіти та присуджується закладом вищої освіти
(науковою установою) у результаті успішного виконання
здобувачем вищої освіти відповідної освітньої програми,
обсяг якої становить 90-120 кредитів ЄКТС для освітньо
професійної програми або 120 кредитів ЄКТС для
освітньо-наукової програми. Особа має право здобувати
ступінь магістра за умови наявності в неї ступеня
бакалавра. Ступінь магістра відповідає 7 рівню
Національної рамки кваліфікацій, Європейської рамки
кваліфікацій для навчання впродовж життя та другому
циклу Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої
освіти.
8.4.4 Інтеrровані «наскрізні» проrрами
Ступінь магістра медичного, фармецевтичного або
ветеринарного спрямування здобувається на основі повної
загальної середньої освіти або освітнього ступеня
молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра,
освітяьо-к:валіфікаційного рівня молодшого спеціаліста за
відповідною спеціальністю r присуджується закладом
вишот освіти у результаті успішного виконання здобувачем
вищої освіти відповідної освітньої програми, обсяг якої у
випадку, якщо ступінь магістра медичного,
фармацеІІ'tичного або ветеринарного спрямування
здобувається на основі повної загальної середньої освіти,
становить 300-360 кредитів ЄКТС. Для здобуття освітнього
ступеня магістра медичного, фармацевтичного або
ветеринарного спрямування на основі освітнього ступеня
молодшого бакааавра або на основі фахової передвищої
освіти заклад вищої освіти має право визнати та
перезарахувати кредити ЄКТС, максимальний обсяг яких
визначається стандартом вищої освіти. Ступінь магістра
медичного, фармацевтичного або ветеринарного
спрямування відповідає 7 рівню Національної рамки
кваліфікацій, Європейської рамки кваліфікацій для
навчання впродовж життя та другому циклу Рамки
кваліфікапій Європейського простору вищої освіти.
8.4.5 Доктор філософі1
Доктор філософії - це освітньо-науковий ступінь, що
здобуваеться на третьому рівні вищої освіти на основі
ступеня магістра. Ступінь доктора філософії
присуджується спеціалізованою вченою радою закладу
вищої освіти або наукової установи в результаті успішного
виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньо
наукової програми та публічного захисту дисертації у
епеціаяізованій вченій раді. Нормативний СЧ)ОК підготовки
доктора філософії в аспірантурі (ад'юнктурі) становить
чотири роки. Обсяг освітньої складової освітньо-наукової
програми підготовки доктора філософії становить 30-60
кредитів ЄКТС. Ступінь доктора філософії відповідає 8
рівню Національної рамки кваліфікацій, Європейської
рамки кваліфікацій для навчання впродовж життя та
третьому циклу Рамки кваліфікацій Європейського
простору вищої освіти.

professional programme caпying 180-240 ECTS
Complete general secondary education is the prerequisi:e
obtaining а Junior Bachelor's Degree. А higher educanon
institution has the right to recognize and transfer ECTS cr~its.
the maximum amount of which is detennined Ьу а standard of
higher education, for the purpose of obtaining а Bache\or's
Degree оп the basis of а Junior Bachelor's Degree or on the basis
of professional pre-higher education Ьу each Programme Subject
Areas. Bachelor's Degree corresponds to level 6 of the National
Qualifications Framework, the European Qualifications
Framework for lifelong learning and the first сусІе of the
Framework for Qualifications ofthe European Higher Education
Area.
8.4.3 Master
Master's degree is an educational degree obtained at the second
level of higher education and awarded Ьу а higher education
institution (research institution) as а result of successful
completion of an educational programme carrying 90-120 ECTS
credits in case of an educational-professional programme or 120
ECTS credits in case of an educational-scientific programme.
Bachelor's Degree is the prerequisite for obtaining а Master's
Degree. Master's Degree corresponds to level 7 of the National
Qualifications Framework, the European Qualifications
Framework for lifelong leaming and the second сусІе of the
Framework for Qualifications of the European Higher Education
Агеа.

8.4.4 Integrated «coпtinuous>> Programmes
Master's Degree in Programme Subject Areas of medicine,
рЬапnасу ог veterinary is obtained оп the basis of а complete
general secondary education or а Bacbelor's Degree, а Junior
Bachelor's Degree, а Junior Specialist's qualification level in а
relevant Programme Subject Area, and is awarded Ьу а higher
education institution as а result of successful completion of an
educational programme carrying of 300-360 ЕСГS credits in
case а Master's Degree in Programme Subject Areas of
medicine, phannacy or veterinary is obtained on the basis of
complete general secondary education. А higher education
institution bas the right to recognize and transfer ECTS credits,
the maximum amount of which is determined Ьу а standard of
higher education, for the purpose of obtaining а Master's Degree
in Programme Subject Areas of medicine, pharmacy orveterinary
on the basis of а Junior Васпеіог'в degree ог on the basis of
professional pre-higber education. Master's Degree in
Programme SuЬject Areas of medicine, pharmacy or veterinary
corresponds to level 7 of the National Qualifications Framework,
the European Qualifications Framework for lifelong leaming and
the second сусІе of the Framework for Qualifications of the
European Нigher Education Агеа.

8.4.S Doctor of Philosophy
Doctor ofPhilosophy Degree is an educational - scientific degree
obtained at the third level of higher education on the basis of
Master's Degree. А Doctor of Philosophy degree is awarded Ьу а
specialized Scientific Council of а higher education institution
(research institution) as а result of successful completion of an
educational- scientific programme and public defence of а
dissertation at а specialized Scientific Council. Тhе normative
teпn of studies for the Doctor of Philosopby degree in
postgraduate (adjunct) studies is four years. An educational
component of an educational-scientific programme of Doctor of
PhiJosophy carries 90-120 ECTS credits. Doctor of Philosophy
Degree corresponds to level 8 of the National Qualifications
Framework, tbe European Qualifications Framework for lifelong
leaming and the third сусІе of the Framework for Qualifications
ofthe European Higher Education Area.
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8.4.6 Доктор мистецтва
Доктор мистецтва - це освітньо-творчий ступінь, що
здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі
ступеня магістра. Особа має право здобувати ступінь
доктора мистецтва у творчій аспірантурі. Нормативний
строк підготовки доктора мистецтва у творчій аспірантурі
становить три роки. Обсяг освітньої складової освітньо
творчої програми підготовки доктора мистецтва становить
30-60 кредитів ЄКТС. Ступінь доктора мистецтва
відповідає 8 рівню Національної рамки кваліфікацій,
Європейської рамки кваліфікацій для навчання впродовж
життя та третьому циклу РамІ<И кваліфікацій
Європейського простору вищої освіти.
8.5 Джерела офіційиоі інформації
- Міністерство освіти і науки України (МОН)
Офіційний вебсайт: www.mon.gov.ua
- Державне підприємство «Інфоресурс» Міністерства
освіти і науки України
Офіційний вебсайт: www.inforesurs.gov.ua
- Державне підприємство «Інформаційно-іміджевий центр»
Міністерства освіти і науки Україин, що виконує функції
Національного інформаційного центру академічвої
мобільності (ENIC Ukraine)
Офіційний вебсайт: www.enic.in.ua

8.4.6 Doctor ofFine Arts
Doctor of Fіпе Arts Degree is an educational-tine arts degree
obtained at the third level of higher education on the basis of а
Master's Degree. Doctor of Fine Arts Degree is awarded in
postgraduate studies in fine arts. Тhе normative term of studies
for а Doctor ofFine Arts Degree in postgraduate studies in fine
arts is three years. The educational component of an educationaJ-

. scientificprogramme ofDoctor ofFine Arts 30-60 ЕСТS credits.
А Doctor of Fine Arts Degree corresponds to level 8 of the
National Qualitications Framework, the European Qualifications
Fra.mework for lifelong Jeaming and the third сусІе of the
Framework for Qualifications ofthe European Нigher Education
Area.
8.5 Official Sources ofinformation
- Ministry ofEducation and Science ofUkraine (МESU)
Official website: www.mon.gov.ua
- State Enterprise 'Inforesurs' of the Ministry of Education and
Science ofUkraine
Official website: www.inforesurs.gov.ua
- State Enterprise 'Infonnation and lmage Center' of the
Ministry of Education and Science ofUkraine that performs the
functions of а national information center of academic mobility
(ENIC Ukraine)
Officia1 website: www.enic.in.ua

Уразі наявності в додатку до диплома будь-якихрозбіжностей перевагу має текст українською мовою І Іп сазе о/апу
differences і11 ітегргвіаііоп о/the informa/ion іп the dip/oma вирріетвт, the Ukrainian text shal/prevai/.



'"О
Q,)-~

~
Q,)
rn

] u-1 о
~

І :§
>-

Q,)
.......

-6
§
о
~••..•.



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00272437
(серія та номер)

Фео_енс Олена Миколаївна
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння другого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від" 27 11 _ц_ 2024 р. N 357

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Юлія Чернобров

" 27 "_1L_ 20 24 р.
(дата видачі)



Кою,урсній комісії для проведення
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення на посаду члена Вищої
ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Ферепс Олени Миколаївни

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Ференс Олена Миколаївна, відповідно до Закону України «Про захист
персональних даних» даю згоду Конкурсній комісії для проведення конкурсу з
добору кандидатів для здійснення Президентом України призначення на
посаду члена Вищої ради правосуддя на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

«] О» грудня 2024 року



Копкурсиій комісії для проведення
КОІІІ{урсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення на посаду члена Вищої
ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Ферепс Олени Миколаївни

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.

«10» грудня 2024 року



ЗГОДА
па проведення спеціальної перевірки

народження, уродженка

прожив
фактичного проживання:
реєстраційний номер облікової картки платника податків
претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на
проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

« 1 О» грудня 2024 року



ІJ<ошя
Додаток 5

до Порядку

ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої
Законом України "Про очищення влади"

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України
"Про очищення влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1
Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563,

Міністерством юстиції України .
(наІ!менування органу державної влади /органу місцевого самоврядування, в якому займає посаду (претендує на зайняття посади)

особа)

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України
"Про очищення влади", щодо

ФЕРЕНС Олени Миколаїв1ш,
батькові особи}'

'(реєстрацій р а податків)

Міністерство юстиції України
(місце роботи)

питань земельних відносин Міністерства юстиції України
(посала на час застосування положень Закону України "Про очищсини влади")

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення
перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади", декларації про
майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік, копії
інших документів:

копія довідки про присвоєння РНОКПП;
копії паспорту громадянина України.

(зазначаються за наявності)



Запити про надання відомостей щодо Ференс О. М. надсилалися до:
(прізвище та ініціали особи)

МВС, ГПУ, ДСА, ДПІ у Деснянському районі ГУ ДФС у м. Києві.
(найменування органів перевірки)

За результатами розгляду запитів ГПУ, ДПІ у деснянському районі ГУ ЛФС у м.
Києві.

(найменування органів перевірки)

повідомили про відсутність інформації, яка є підставою для застосування до
Фере11с Олени Миколаївни заборон, визначених частинами третьою та четвертою
статті 1 Закону України "Про очищення влади".

матеріалах особової справи особи відсутня інформація, що свідчить про те, що особа
займала відповідно посади в судді, в органах внугрішніх справ, інших правоохоронних органах у
період, що підлягає перевірці (п. 17-1 Порядку проведення перевірки достовірності відомостей
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті І Закону України
«Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 №
563).

За результатами проведеної
Олени Миколаївни

перевірки
не

прізвище, ім'я та по батькові особи)

визначені частиною третьою та четвертою статті І Закон
(третьою/ четвертою)

Про очищення влади".

що де
заборони.

України

(у разі застосування заборони зазначається критерій, на підставі якого застосовується заборона)

Заступник директора - начальник відділу

забезпечення організац11 проведення
перевірок, передбачених положеннями
Закону України "Про очищення влади"

(підпис)
Д. Ф. Димов
(ініціали та прізвище)

-т~А. Кі{заченко
(ініціали та прізвище)

І • •. :!J

Гоnt,внии спец1ал1ст
відцілу організації добору пер

Управління персоналу


